
"Ich sorge für modernen Flugzeugbau auf
dem höchsten Niveau."
Agilanandan Sivagnanam, Betriebsmeister, ist verantwortlich für die Endmontage "Single Aisle" bei
Diehl Aerosystems in Deutschland.

Aus Tradition: Zukunft!
Über 16.000 Mitarbeiter gestalten derzeit die Ingenieurskunst der Zukunft in unseren fünf Teilkonzernen Metall, Controls, Defence,
Aerosystems und Metering. Bei Diehl Aerosystems entwickelt und produziert ein effizientes und engagiertes Netzwerk von
Luftfahrtexperten den Stand der Technik in Avioniksystemen, Kabinenelementen und -beleuchtung – von hochwertigen
Kompositkomponenten, Kabinenausstattungen und Elektroniksystemen in Verkehrsflugzeugen bis zu hochintegrierten Bordtoiletten
und Küchen. Bewerben Sie sich bei Diehl und entdecken Sie faszinierende Technologien und eine einzigartige
Unternehmenstradition der Stabilität und des Vertrauens.

Für unseren Standort in Laupheim suchen wir Sie als:

Pflichtpraktikant (m/w) im General Procurement

So bringen Sie uns weiter:
Sie übernehmen die Bestellabwicklung und das Termin-Management durch Monitoring der wesentlichen Meilensteine und
Mahnung nicht erbrachter Leistungen
Sie bearbeiten Vertragsstörungen (wie z. B. Mengenabweichungen, Qualitätsmängel etc.), in Zusammenarbeit mit den
Fachabteilungen unter Berücksichtigung individueller vertraglicher Regelungen
Sie arbeiten bei Ausschreibungen für neu zu vergebende Lieferungen und Leistungen mit
Sie helfen bei der Vorbereitung und Erstellung von Entscheidungsvorlagen, Berichten und Präsentationen
Sie unterstützen uns bei Einkaufsprojekten (bspw. Einsparprojekten)

Das bringen Sie mit in unser Team:
Sie studieren Betriebswirtschaftslehre, Wirtschatfsingenieurwesen oder einen ähnlichen Studiengang
Sie sind sicher im Umgang mit MS-Office und haben vorzugsweise Grundkenntnisse in SAP
Sie arbeiten gerne im Team und haben ein sicheres Auftreten
Gute analytische und konzeptionelle Fähigkeiten, sowie Kommunikationsfreude runden Ihr Profil ab

Unsere Leistungen für Ihr Engagement

Bei uns profitieren Sie von fairen Arbeitsbedingungen und der Möglichkeit, selbst Verantwortung zu übernehmen und wertvolle
Kontakte zu knüpfen
Sie steigen bei uns in anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach Möglichkeit
Teilprojekte
Unterstützung bei der Entwicklung Ihrer persönlichen Stärken
Ein Arbeitsumfeld, in dem Teamgeist und Kollegialität geschätzt wird
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Diehl Aircabin GmbH
Sarah Blessing
Tel.: +49 7392 703-1049
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